
RAPPORT - CE QUE NOUS AVONS ENTENDU 
Sollicitation par défi 

Outil de tests de régression automatisé 
 

Cet amendement 003 est proposé pour inclure ce qui suit: 

Dans le cadre du Processus d'Approvisionnement 3.0, Services partagés Canada (SPC) met à l'essai un 
modèle amélioré d'engagement avec le secteur privé. L'objectif est de recueillir les commentaires des 
fournisseurs pendant ce  processus d'approvisionnement pour affiner rapidement les éléments 
d'approvisionnement quand cela est nécessaire. SPC s'engage à répondre aux questions et suggestions 
avec un esprit ouvert et à en faire rapport aux fournisseurs de manière transparente. 

Le gouvernement du Canada remercie tous les soumissionnaires pour leurs commentaires approfondis et 
opportuns. 

 

Contenu 
 
Ce rapport traite des commentaires / questions reçus lors du webinaire du 4 novembre 2020. 

 

1. CE QUE NOUS AVONS ENTENDU:  Le gouvernement du Canada est-il prêt à envisager une 

approche de services professionnels pour les tests automatisés plutôt qu’une solution 

commerciale standard?  

RÉPONSE SPC: Malheureusement, en ce moment, nous recherchons une solution commerciale 

standard. Nos cycles de test nécessitent beaucoup d'essais/erreurs, de corroboration entre 

plusieurs parties prenantes, et l'embauche de consultants / services professionnels pour faire nos 

tests à notre place ne serait pas faisable ou efficace pour le moment. 

 

ACTION SPC: aucune 

 

2. CE QUE NOUS AVONS ENTENDU: Dans l'Énoncé de défi - Exigences obligatoires à la page 32, le 

gouvernement du Canada pourrait-il préciser: «La solution doit avoir la capacité d'exécuter des 

tests qui dépendent du temps». 

 

RÉPONSE SPC: L'outil doit avoir la capacité de définir des minuteries ou de retarder l'exécution 

d'une action, par exemple: « Attendez 5 secondes puis appuyez sur le clic de gauche ». 



 

ACTION SPC: aucune 

 

3. CE QUE NOUS AVONS ENTENDU: Dans l'Énoncé de défi - Exigences obligatoires à la page 32, le 
gouvernement du Canada pourrait-il préciser: «La solution doit avoir la capacité de fonctionner 
indépendamment de l'appareil utilisé pour effectuer les tests (les spécifications des appareils 
utilisés par les testeurs varient et ont déjà constitué un goulot d'étranglement dans le processus 
de test) »? 
 
RÉPONSE SPC: L'outil doit pouvoir fonctionner en arrière-plan / séparément sans interférer avec 

l'utilisation de l'appareil sur lequel il est exécuté (c'est-à-dire que pendant que la solution exécute 

le script chargé, l'utilisateur peut continuer à utiliser l'ordinateur pour envoyer des e-mails, visiter 

des sites Web , travail sur documents etc.) 

 

ACTION SPC: aucune 

 

4. CE QUE NOUS AVONS ENTENDU: Les soumissionnaires pourraient-ils proposer une solution 
comprenant plusieurs outils de test? 
 

RÉPONSE SPC: SPC recherche une solution commerciale standard. Si votre solution suggérée 

comprend plus qu’un produit, veuillez l’inclure dans votre soumission et SPC l’évaluera en 

conséquence. Si une solution nécessite plus d'un outil de test, elle peut toujours être envisagée, 

mais en fonction de la portée ou de l'utilisation des outils supplémentaires, elle peut avoir un 

impact négatif sur l'évaluation étant donné qu'elle peut générer des complications 

supplémentaires qui pourraient être évaluées par rapport aux critères  «facilité d'utilisation ». 

 

 

ACTION SPC: aucune 

 

5. CE QUE NOUS AVONS ENTENDU: APL sera-t-il intégré au nouveau portail d'approvisionnement 

du gouvernement du Canada (AchatsCanada)? 

 

RÉPONSE SPC: SPC reconnaît qu'une initiative AchatsCanada de SPAC (Services Publics et 

Approvisionnement Canada) est à venir et les deux ministères travailleront ensemble pour assurer 

la continuité et une transition efficace entre AchatsetVentes et AchatsCanada. Il n'y a 

actuellement aucune discussion sur l'intégration d’APL au nouveau portail d'approvisionnement. 

 

 

ACTION SPC: aucune 
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